

Procedura aperta per l'affidamento della fornitura di ausili assorbenti per l'incontinenza, con consegna domiciliare, e dei servizi connessi.

CHIARIMENTO n° 4 del 14.06.2012  
(quesiti pervenuti in data 08.06.2012)

**Quesito 1):** Art. 13 – pag. 18 al punto 1) viene richiesta "istanza di partecipazione .... Redatta secondo il modello B, corredato dal prospetto dei principali contratti espletati nel settore oggetto di gara". Cosa si intende per prospetto dei principali contratti? E' sufficiente un elenco delle principali forniture effettuate nel settore oggetto di gara?

**Risposta:**

I termini sono usati nello stesso significato. La parola "contratto" definisce lo strumento giuridico dal quale discende l'obbligazione di fornitura/servizio. Come precisato nell'art. 42 del D.Lgs. n° 163/2006 e nel modello B) di dichiarazione sostitutiva le forniture da dichiararsi per il triennio indicato, devono essere relative al settore "delle forniture di ausili assorbenti per l'incontinenza, con servizio di consegna domiciliare, oggetto della presente gara", e possono aver avuto come destinatari enti pubblici o privati.

**Quesito 2):** Nella seguente pagina 19 al punto 7) si richiede, fra la documentazione amministrativa, la procura, nel caso l'offerta sia sottoscritta da un procuratore. Tale procura viene richiesta successivamente dentro la busta dell'offerta economica. Siamo a chiedere se possiamo inviare la procura una sola volta e, in quel caso, in quale busta deve essere inserita.

**Risposta:** Nell'art. 13 "Documentazione amministrativa" punto 7) è espressamente indicato "Eventuale procura, nel caso in cui l'offerta economica sia sottoscritta da un procuratore". Pertanto la procura speciale, avente tutte le caratteristiche previste dall'art. 14 del CSA dovrà essere inserita nella busta 1) contenente la documentazione amministrativa. Nulla osta alla presentazione "ad abundantiam" di una copia di tale procura speciale anche nella busta dell'offerta economica.